



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

## **В рамках празднования шестой годовщины образования Следственного комитета Российской Федерации в следственном управлении прошли Торжественные мероприятия!**



С приветственным словом к собравшимся обратился первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по РСО-Алания Марат Пеков, который поздравил коллег с шестой годовщиной со дня создания Следственного комитета Российской Федерации, поблагодарив сотрудников за проявленные труд и профессионализм, пожелал всем здоровья, мира, счастья и благополучия в семьях, терпения, исполнения самых добрых и заветных желаний, успехов в работе. После этого особо отличившимся работникам следственного управления были вручены ведомственные награды и объявлены благодарности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

16 Января 2017

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1094035>